



## 荷兰艺术家手绘逼真3D图

英国《每日邮报》6月19日报道，荷兰艺术家雷蒙·布鲁因利用类似于喷枪的技术，仅用铅笔和纸就创作出一系列具有3D效果的素描图。跃然纸上的图像无论是飞机还是扭曲的脸，都惟妙惟肖，十分逼真。布鲁因将这种源于喷枪艺术的技艺称为“变体”，它可以使图画更具深度，更加写实。他还尝试着描绘合适的光线，制造出光线彷彿从画纸中射出的效果。图为绘制在平面上的帆船，但它呈现出惊人的立体效果。

(据《环球时报》)

**堵车，发愁  
“飞车”，解忧**  
全球首款飞行汽车开售  
要价60万英镑



神奇的飞行汽车。

据法制晚报消息 遇上堵车，你是不是恨不得长出翅膀飞越前方“长龙”？如今，这一想法成为现实。英国《每日邮报》19日报道，世界首款飞行汽车亮相，售价为60万英镑（约合568万元人民币）。

这款飞行汽车于1949年完工，是世界首款能在道路上合法行驶的飞行汽车，可在3660米的高空，以每小时110英里（约177公里）的速度飞行，在路上的行驶速度能达到每小时60英里（约100公里），且能在10分钟内变身。

这款建造于上个世纪的“飞车”如今依然能够行驶。

**美联储调查局  
用无人机窥探国民隐私**

据新华社电 美国联邦调查局局长罗伯特·米勒6月19日说，联邦调查局的确曾在美国内使用无人机执行监视任务，但是监视范围很小，使用次数很少，只在“特殊案例中用于特殊需求”。

米勒当天在国会参议院司法委员会听证会上承认联邦调查局曾在美国境内使用无人机执行监视任务。他说，联邦调查局在制订“平衡隐私与安全”关系的指导原则方面只处于“初级”阶段。

参议员戴安娜·范斯坦对此表示，在美国境内使用无人机是对美国个人隐私“最大的威胁”。

## 公 告

根据市委、市政府加快老城区改造意见及市房管中心、规划部门意见，山城区人民政府拟将以下宗地用于棚户区改造建设，根据《土地管理法》第五十八条之规定，拟报市政府收回以下国有土地使用权，现对收回土地四至进行公告，公告期为15天，内容如下：

东至建材一厂，西至前进路，北至前进路东一巷，南至朝阳街，规划用地面积52260.116平方米，合78.390亩。

以上国有建设用地使用权及地面附着物由山城区人民政府按照政策负责安置、补偿，请该范围内未交原土地的单位和个人（市棉麻公司、市金属化工厂、市大河涧建筑工程公司、市公路总段劳动服务公司、市鹤粮粮油食品贸易有限责任公司、市郊区第二建筑安装工程公司、山城区检察院、市冶金建材局）在公告时间内将原土地证交到鹤壁市山城区长风中路街道办事处城市棚户区改造工作领导小组办公室统一办理土地证注销登记。如对安置补偿和权属有异议的单位和个人，在公告期内请到有关单位提出书面咨询。否则，视为放弃相关权利。逾期不交回原土地证的，将根据有关规定注销土地使用证登记。

联系单位：鹤壁市山城区长风中路街道办事处城市棚户区改造工作领导小组办公室

联系人：史先生 电话：0392-2667767  
联系单位：鹤壁市国土资源局山城分局  
联系人：闫先生 电话：0392-2667087

鹤壁市山城区人民政府  
2013年6月18日

## 公 告

根据市委、市政府加快老城区改造意见及市房管中心、规划部门意见，山城区人民政府拟将以下宗地用于棚户区改造建设，根据《土地管理法》第五十八条之规定，拟报市政府收回以下国有土地使用权，现对收回土地四至进行公告，公告期为15天，内容如下：

东至红六巷，西至山城路，北至红旗街，南至土产公司，规划用地面积8961.766平方米，合13.443亩。

以上国有建设用地使用权及地面附着物由山城区人民政府按照政策负责安置、补偿，请该范围内未交原土地证的单位和个人（七九四家属院5号楼、鹤壁市对外经济贸易家属院）在公告期间将原土地证交到鹤壁市山城区城市棚户区改造工作领导小组办公室统一办理土地证注销登记。如对安置补偿和权属有异议的单位和个人，在公告期内请到有关单位提出书面咨询。否则，视为放弃相关权利。逾期不交回原土地证的，将根据有关规定注销土地使用证登记。

联系单位：鹤壁市山城区城市棚户区改造工作领导小组办公室

联系人：李先生 电话：0392-2626163  
联系单位：鹤壁市国土资源局山城分局  
联系人：闫先生 电话：0392-2667087

鹤壁市山城区人民政府  
2013年6月18日

淇县人民医院

# 不断创新 服务患者

□刘东晓

近年来，为了让人民群众享受到更加优质、高效、高水准的医疗服务，淇县人民医院不断开拓，勇于创新，积极推行安全管理，深化服务内涵，提高服务水平，使医院各方面工作均取得了显著进步，实现了快速、健康、和谐发展。

### 【管理创新】 推行大安全管理模式

这些年来，患者、群众、政府及社会各界都对“平安医院”具有非常高的期望值，将之视为和谐社会的一个重要组成部分。淇县人民医院将创建“平安医院”视为维护社会稳定，营造安全、稳定、文明的社会环境，促进医患和谐的重要途径之一，在全院积极开展“平安医院”创建工作。

为此，该院不断创新思路，统筹考虑，积极在全院推行大安全管理模式。

一是实行安全管理责任制。将安全管理工作及目标层层分解，落实到科、到人，年初，医院与科室、科室与工作人员分别签订安全管理目标责任书，真正做到科科有任务，人人有责任，在全院范围内形成了上下联动、齐抓共管的良好格局。

二是建立定期安全排查工作制，院领导每月都会带领各职能科室工作人员深入各病区及科室，对全院医疗核心制度落实情况及消防、用电、治安、特种设备、有害试剂、“精毒麻”药品、财务等重点部门、重点方面进行督查，认真做好院内安全隐患排查工作，发现问题及时解决、整改，确保各项安全管理责任落实到位。

三是切实做科室自查。每月院安全管理办公室都要向全院各科室发放安全管理自查表，要求各个科室结合各自特点，全面进行安全隐患自查，认真填写自查表，及时上交，从而确保了全院医疗、护理、感控、用电、消防和公共设施及其他方面的安全隐患能被及时发现并能采取相应的防护措施，有效保障了医院安全。

### 【内涵创新】 优质服务促医患和谐

干净整洁的病房，宜人优美的壁画，走廊里、病床前，随处可见的温馨提示，再加上护士们周到细致的服务：喂食、洗脸、擦身、泡脚……这几年，随着优质服务工程的全面推行，淇县人民医院不断丰富医疗服务内涵，促进医患关系和谐。

“你们真的尽心了，不管你们救个啥样，我都不埋怨！”这是今年3月3日，一名怀孕31周的早产孕妇产下重度窒息的新生儿后，其丈夫看到医护人员为了抢救他的孩子，在寒冷的冬天累得满头是汗后，发出的一句感叹。

“要不是在俺们家属都没有赶到的情况下你们就及时抢救俺姐和姐夫，他们这次很可能就没了，真是太感谢了！”这是一对中年夫妇遭遇车祸，及时获救后，其亲属专程向该院骨科王本祯主任赠送锦旗时表达的感谢。

“谢谢，你们对我们真是太好了！”这是一名冠心病、重度心衰的年轻患者和在床前陪护他的患癌症的父亲收到该院肾内科医护人员送来的成箱的方便面、牛奶、火腿肠等食品时，连声称谢！

“谢谢，你们对我们真是太好了！”这是不断加大对合作交流工作力度，先后与河南省人民医院、河南省肿瘤医院结为协作医院，与郑州大学第一附属医院联通了远程可视会诊系统，实现了医疗技术上的共享和交流。

通过不懈的努力，全院医务人员业务水平得到不断提升。仅2012年全院就开展新技术、新项目38项，该院神经内科还积极参加了由中国科协组织实施、北京天坛医院具体承办的“脑血管病急性期诊疗技术规范化应用和医疗质量评价与持续改进技术研究金桥工程”，并顺利成为全鹤壁市唯一的“金桥工程”合作单位。

### 【技术创新】 奠定医院跨越发展基石

“原本我们已经不抱啥希望了，谁知道你们居然能把人抢救过来，真是太感谢你们了！”这是一位患有严重心脏病的患者在呼吸、心跳都停止后，心脏内科医护人员经过4次电除颤等抢救措施，使他起死回生，其家人充满感激的荣誉称号。

如今，很多医疗器械都是一次性用品，用完就得扔掉，但它们和普通垃圾不同，不能随意丢弃、填埋。您知道它们是如何被无害化处理的吗？就请跟随记者，走进市医废处置中心——

## 看医疗垃圾如何无害化处理

□本报记者 陈海寅

5月22日，记者来到位于淇滨区金山办事处蔡庄村北约2公里处的市医废处置中心，了解医疗垃圾的处理过程。

### 血污中的工作

“市医废处置中心于2007年底开建，2010年10月开始运行，每天处理医疗垃圾2吨多。”市医废处置中心主任元红旗说，该中心负责处理我市两县三区所有医疗卫生机构和市区个体诊所的医疗垃圾，每天的工作量和各个医疗卫生机构的接诊量密切相关。

“这些医疗垃圾包括针管、输液管、手术包、试管、棉签、辅料等一次性医疗器械。我们每天到各个医疗卫生机构收集医疗垃圾，再拉回来进行灭菌粉碎。”元红旗说。

在元红旗的带领下，记者走进医疗垃圾的处理车间。一进车间，一股浓重的来苏水味夹杂着腥臭味扑面而来。在车间门口，整齐地摆着近百箱刚运来的医疗垃圾，3名身穿橘红色工作服、戴着口罩等防护用具的工作人员正在运倒垃圾，一袋袋带着血污的医疗垃圾不时映入记者眼帘。

正拿着铁锹往废料桶里挤压垃圾的工作人员苏新安说，他已经在这里工作3年了，“再脏再苦的工作也得有人干，我已经习惯了。”他说。

“我们干的是名副其实的‘血浓于水’的工作。”元红旗笑道。

### 高温灭菌 粉碎深埋

记者看到，医疗垃圾从周转箱中倒出来后，要先经医疗废物高温灭菌系统消毒灭菌后，再送到粉碎车间粉碎。而盛装医疗垃圾的周转箱也要在周转箱清洗车间进行消毒清洗后才能循环使用。

在粉碎车间旁边的微机室里，详细地记录着每一个操作流程。“医疗垃圾进医疗废物高温灭菌系统后，要脉动（抽真空）3次。当里面的温度达到



工作人员在对盛装医疗垃圾的周转箱进行消毒清洗。 本报记者 陈海寅 摄

226℃并持续7.5分钟之后，系统就开始对医疗废物进行灭菌。灭菌时的温度为134℃，灭菌时间为45分钟。”元红旗向记者详细地讲解了给医疗垃圾灭菌的过程，“灭菌之后，系统会向外排气，对医疗废物进行干燥、除臭处理。”

“我们每天都得与各种病菌打交道，肝炎、结核病、艾滋病等传染性病菌都可能夹杂在这些医疗垃圾中。”元红旗说，对他们而言，防护工作至关重要，要做到车辆安全、人员安全、医疗垃圾运输安全。“不仅个人要做好消毒工作，运输车辆也要天天消毒。”

“对我们而言，最不好过的季节就是夏天。”元红旗说，夏天各种病菌极容易滋生，这让医疗垃圾处理工作变得更加严峻。遇到恶劣天气，这些垃圾散发出的气味让这里的环境变得很糟。

“但这是一项不能停下的工作。全市的医疗垃圾每天都要送到这里处理，我们必须时刻本着谨慎负责的态度做好每个环节。”元红旗说。